



 **ZOOMLION**

AUTHORIZED DEALER



ПОЗВОЛЬТЕ БУЛЬДОЗЕРУ ZOOMLION, В ПЕРВЫЙ ЖЕ ГОД СЛУЖБЫ ОКУПИТЬ СЕБЯ И ЗАРАБОТАТЬ ДЛЯ ВАС 1 000 000 РУБЛЕЙ!

Позвольте бульдозерам Zoomlion заработать и для Вас кругленькую сумму. Подумайте, сколько Вы хотите получить сейчас от вашего бизнеса? 1 000 000, а возможно 2 000 000 рублей? Мы не зря начали своё коммерческое предложение с такого амбициозного заголовка, ведь недавно наши клиенты поделились своими историями успеха. [Посмотрите, что говорят директора предприятий о бульдозерах Zoomlion.](#)

Директор по строительству Гоман Александр Сергеевич
г. Санкт-Петербург, ООО «НОВОИНВЕСТ» инжиниринговая компания

В составе строительного комплекса нашей компании вот уже 6 месяцев работает бульдозер Zoomlion. И, хочется сказать, что нареканий на его работу нет, хотя задействуем мы его весьма активно, на различных операциях. Это горизонтальная и вертикальная планировка, отрывка траншей и котлованов. Грунт у нас довольно тяжелый, но машина мощная, проходимая, работает добротнo, не ломается.

Zoomlion – неплохой аналог бульдозера Komatsu, особенно если учесть его более доступную ценовую категорию и сервисную поддержку. По нашим оценкам приобретенный Zoomlion ZD 160-3 уже окупил себя, а учитывая срок эксплуатации не менее 3 лет, то это приобретение принесет нашей компании не один миллион рублей. Одним словом, вопросов нет, машиной довольны.

Генеральный директор Поздняков Владимир Иванович
г. Кострома, ООО «ПЛЕССКИЙ КАРЬЕР»

Наша компания использует в работе бульдозеры Komatsu и Shantui. В связи с увеличением объема работ мы приняли решение приобрести бульдозер Zoomlion ZD 160-3. Техника является полным аналогом бульдозеров Shantui SD16 и Komatsu D65A. С момента покупки в июле 2014 года наработка на сегодняшний день составила 2000 м/ч., техника работает без поломок и сбоев в работе.

За время эксплуатации, бульдозер Zoomlion ZD 160-3 показал высокую производительность и надежность. За весь прошедший период эксплуатации потребовалась замена одного опорного катка гусеничной цепи. Планируем в дальнейшем сотрудничать с данной компанией, довольны сервисом и консультационной поддержкой.

Есть вопросы? Позвоните сейчас по телефону **8 (987) 172-01-01 (Ильмир)** и получите особые условия приобретения бульдозеров Zoomlion + подарок новый iPad Air.

ЧЕМ ЖЕ ТАК ХОРОШИ БУЛЬДОЗЕРЫ ZOOMLION?

Во-первых, своей стоимостью и быстрой окупаемостью. В сравнении с главным конкурентом KOMATSU, бульдозеры Zoomlion стоят в 1,5-2 раза дешевле. Для сравнения возьмём одинаковые бульдозеры массой 16 тонн от 3 компаний. Zoomlion ZD160-3 стоит - 4 100 000 рублей, KOMATSU D65EX-16 стоит - 11 000 000 рублей, а Shantui SD16 стоит - 4 350 000 рублей. Видите, разница в цене налицо – экономия от 250 000 до 7 000 000 рублей. А это уже ощутимо, в особенности для небольших компаний.

Во-вторых, высокой часовой производительностью и надёжностью. С точки зрения производительности труда и надёжности, продукция китайской компании Zoomlion, по главным параметрам не уступает в качестве KOMATSU и Shantui. И этому способствуют следующие технические особенности бульдозеров Zoomlion:



БОЛЬШАЯ ОБЗОРНОСТЬ КАБИНЫ. За счёт шестигранной формы удалось увеличить обзорность кабины по всему периметру работ. Кабина оборудована кондиционером, обогревателем, кресло бульдозериста настраивается под его рост, а шума - и теплоизоляция снижают вибрацию и звуки, доносящиеся с улицы.



НАДЕЖНЫЙ И ПРОСТОЙ В ЭКСПЛУАТАЦИИ ДВИГАТЕЛЬ. Если мы говорим про 16 тонную модель, то на ней установлен двигатель WEICHAI POWER 10G 178 E25 мощностью 160 лошадиных сил, а на модели 22 тонн установлен двигатель CUMMINS NTA855-C280 мощностью 220 лошадиных сил. Оба двигателя изготавливаются по лицензии знаменитой немецкой компании Steyr (Штайр). Также двигатели имеют беспрепятственный доступ к узлам и агрегатам, соответствуют Европейским экологическим стандартам, отличаются пониженным потреблением топлива, и оборудованы турбонагнетателями.



ХОДОВАЯ СИСТЕМА, АНАЛОГИЧНАЯ KOMATSU. В основу ходовой части бульдозеров Zoomlion, легла стандартная технология, использующаяся на большинстве популярных бульдозеров. Из отличительных моментов базовая модель имеет 2 поддерживающих и 6 опорных катков, 37 башмаков с каждой стороны (для 16 тонника) и 38 башмаков с каждой стороны (для 22 тонника). Ширина колеи у 16 тонного бульдозера 1880 мм, у 22 тонного 2000 мм. В производстве катков и гусеничных траков используется сверхпрочная легированная сталь.



НЕПРИХОТЛИВАЯ ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ СИСТЕМА. Питается от шестерённого насоса производительностью 335,5 литра в минуту, рабочее давление 14Мпа, 2 рабочих цилиндра диаметром 110 мм, гидробак с управляющими клапанами и масляным фильтром встроенного типа.



БОЛЬШОЙ ВЫБОР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ. Бульдозеры Zoomlion дополнительно комплектуются рыхлителями способными выдерживать большие нагрузки и эффективно работать, даже на мёрзлых грунтах. Также устанавливаются трёхстрочные рыхлители, отвалы нескольких видов – прямой, U-образный, угловой, отвал для мусора. Сам отвал изготовлен из специальной износоустойчивой стали выдерживает нагрузку до 110 килограмм. За дополнительную плату монтируется предпусковой подогреватель, защита «робс» и «форбс» и защита ходовой части.



ДЛИТЕЛЬНАЯ ГАРАНТИЯ. Производитель даёт гарантию на все бульдозеры 2000 моточасов или 12 месяцев, в зависимости от того, какое событие наступит раньше.

В-третьих, удобством в эксплуатации и взаимозаменяемостью основных деталей.

Большинство запасных частей от компаний Shantui и Komatsu идентичны Zoomlion, а поэтому могут использоваться для замены агрегатов. Это позволяет быть уверенным в доступности запасных частей, наличию широкого количества сервисных центров по всей стране и минимальному времени простоя вашей техники по вине отсутствия нужных деталей.

Есть вопросы? Позвоните сейчас по телефону **8 (987) 172-01-01 (Ильмир)** и получите особые условия приобретения бульдозеров Zoomlion + подарок новый iPad Air.

ЕЩЁ 6 НЕОЧЕВИДНЫХ ВЫГОД СОТРУДНИЧЕСТВА С НАШЕЙ КОМПАНИЕЙ.

Работаем легально. Компания «ИнтехКранСервис» официальный представитель завода изготовителя на территории Российской Федерации. Это означает, что вы получаете технику без посреднической наценки и прямо с завода, без потерь в качестве и сервисном сопровождении, а также многие другие плюсы.

Имеем хорошую репутацию. Работаем с 2005 года в качестве компании сдающей в аренду и производящей сервисный ремонт строительной техники Zoomlion. Наши специалисты и арендуемая техника участвовали в возведении футбольного стадиона «Казань Арена», среди постоянных клиентов по техническому обслуживанию техники, такие крупные татарстанские компании «АкТаш», «КамГЭСэнергоСтрой», «Эстель», «Гелар-групп», «Фортекс», «МонтажСпецСтрой», «Ортекс» и «АТП ТатЭнерго».

Вся техника в наличии. Вы в любой рабочий день можете подъехать к нам на оборудованную площадку, посмотреть технику и её презентацию, самостоятельно протестировать бульдозера, задать интересующие вопросы и получить консультацию – в общем, лично убедиться в том, что покупаете.

Отпускаем бульдозера в лизинг и кредит. Тесно сотрудничаем с несколькими партнерскими лизинговыми компаниями, которые рассматривают вашу заявку на приоритетной основе и дают ответ в течение 2-х рабочих дней. Важно! Оформляем лизинг и для вновь созданных молодых компаний без финансовой истории.

Все официально и без обмана. Продаём и отгружаем технику в исправном состоянии и без пробега. Бульдозера доставляются по железной дороге, из Благовещенска. Предоставляем полный пакет официальных документов для установки техники на учёт в ГАИ: товарные накладные, счёт-фактуры, акты приема-передачи, договора купли-продажи, сертификат соответствия, ОТТС, паспорт бульдозера, инструкции по эксплуатации на русском языке.

Техническое сопровождение. Компания «ИнтехКранСервис» имеет в своём штате 20 специалистов по обслуживанию землеройной техники и выездные мобильные бригады. Это позволяет обслуживать технику наших клиентов располагающихся в республике Татарстан, что экономит им время на поиски ремонтных бригад. Если же Вы находитесь не в республике Татарстан, посоветует сертифицированную компанию, которая сможет обслуживать купленную у нас технику.